MEMONQMENA ANQCMAAA YXHMEIA

Opwopéc 1: Eotew f(z) wyodwn ovvapmon kar z,€C. To z, kadeiton
pepovopévo avoparo enpeio g fav

i) n f dev opileton oto z, M opileton ot0 Z, aALG Oev eivan drapopiciun 610 Z,),
Ko

ii) vmhpyer r>0 této0 dote M f(z) va eivar olopopen ©T0 SAKTOALO
{zeC/0<|z—z|<r1}. O

2y mpacn ocvvinbog éyovpe 0tL M f dev opiletan oto z,. ILy. ywr ™ cvvdptnon

1
f(z)=— 10 z, =0 eivon pepovopévo avoparo onpeio agod n f(z) dev opiletar oto
z

z,=0 xar n f(z) eivar oAdpopen (wg pnrr cvvaptmon) oto cbvoro C* =C—{0}
(ko gmopévarg N f(z) eivon ohopopen oe kGbe daxtoro {ze C/0<|z| <1}).

‘Ecto tdpa z, pepovopévo avoporo onueio g f (Z) Avto onpaivel 6tL vdpyet
r>0 tétoww  dote n f(z) vo eivar  oAdpopen  ©T0  SaKTOAO
A={zeC/0<|z-z]|<r}. Apaun f(z) éxel 610 A avamrvypa Laurent pe kévipo o

Zy:

f(2)=> 0, (22, =Y o (22, + Yo (z-2,) " zeA ()

KOVOVIKO HEPOG KOpLo péPog

Awokpivovpue Tic eENC TPEIC KATNYOPIEC LELOVOUEVOV OVAOLOA®V GTUEI®V:

I) To z, kokeiton onpopevo (1 emoveLddes) avdparo onpeio g f(z) av 1o
KOpro pépog g (*) etvar undév (dnA. wodvvape o =0, n=1,2,3,...). Tote

TPOPAVAS EYOVLLE

f(z)= Zan (z-z,)" ykébe zeA
n=0

Emopévog lim f(z) = a, € C. Avto woydet kat avtictpoga:

77,



Ipétaon 2: 'Ecte z, € C pepovopévo avoparo onueio mg f(z). Tote 1o z,
eivar apopevo avdpoio onpeio g f(z) av ko povo av vrdpyet oto C 10 Hpro

lim f (z) .

77,

1)

Av topa opicovpe

f‘(z):{f(z)’ zeA

oy Z=2,

OnA.
f(z)= ) a,(z-2)" 10 zeC pe|z—z|<r

TOTE EYOLUE OUECHG OTL M f (z) eivou oAdpopeN cTOV KUKAMKO dicKo |Z—ZO| <r
ko Gpa dwpopion oto z,. Emopévog n f(z) pmopel vo emektobei oe
cvvéptnon dapopicun 6to z,. 't 10 Adyo avtd 10 z, ovopdletor aupoLEevo
OVOUOAO onuEio.

Amd v mponynBeica avaivon eival Todpo eavepd OTL GTNV TEPINTMOGN IOV TO Z,
givar oupopevo avdpaia onpeio g f(z) tote N oepd Laurent (*) expulileton

oe oelpd Taylor.

"Eoto k fetucdg axéparog. To z, kakeitar wohog Tagng k g f(z) av

o, #0 ko o, =0 yuxdbe n>x

Tote mpopavmg Exovpe

f(z):Zocn(z—zo)“+ Gy %o % zeA
V4
n=0

2 (Z_Zo)2 (Z_ZO)K’

Ewwotepa 1o z, koheitar amhdg moérog g f(z) av k=1 - i av

o, 0kt a,=a,=0a,=..=0

Tote mpoavag Exovpe




L zeA
Z,

o

(2)= Y 0 (22 +

4

Av tdpa 10 Z, givor mohog TaENg k g f(z), t0te Yo kdbe Z € A £qovpe

f(z):Zan(z—zo)n+ ES S =+t %o —=
n=0 z-2, (z-z,) (z-2,)

(z—2,)" Zan (z-2,) +o_(z-2,) +a,(z-2,) " +..+a_,
— n=0
(z-2z,)
Zocn (z—2,)""+a,(z-2,) " +a,(z-2,) " +..+a_
— n=0

(Z_ZO)K

0 o0

Zocm_K (z—z, )m +a_,(z—z, )K_l +a,(z-z, )K_2 fota Zocm_K (z—z, )m

— m=K m=0

(einard (z—2z,)" (z—2z,)"

Av Bécovpe g(z):Zame(z—zo)m, zeC pe |z—zy|<r, 1618
m=0

e 1 g(z) eivar ohopopen oToV KVKAKOS dioko AU{z}.

e g(z,)=0a_ #0.

. f(z):(zg_(—zz))'{@ g(z)=(z-z,) f(z)| nnaxébe zeA.

Enopévac

lim ((Z—ZO)K f(z)) =limg(z)=g(z,)=a_ #0

Z—)ZO Z—)ZO

Av1d oyvel ko avticTpopa:



Hpéraon 3: Ecte z, € C pepovepévo avaporo onpeio tg f(z) ko k Betikog

oképotog. Tote 10 z, eivar morog taéng k g f(z) av kot poévo av to 6po

lim((z—z0 ) f (z)) gtvar  wyodikdg aplOpog S14popoc tov  undevog (SnA.

hm((z z,)" f(z))eC*)

Z—7Z

II) To z, koAeitar oveLddEg avdparo onpeio g f(z) av o Kopo pépog e (*)
éxel  dmewpo mANBog pn  undevikwv  ocvvteleot®v  (OMA. 10 GOVOAO

{neN/a_, #0} eivar repo).

Opwopde 4: ‘Eoto k Betikdg axépaog, z, € C kv f(z) ovvapton k-@opés

dapopioun ot0 z,. To z, kareiton pila g f(z) t6ENg (M TOAAATAGTNTAG) K OV

3 f(zo)=f’(zo)=...=f('<71)(zo)=
o 9(z,)#0. m

To z, Aépe o givan piCa g £(2z) taéng (| morhamdotnrag) 0 av f(z,)#0

Haepetipnon 5: Eotw z,€C, k pn opvniikdg axépatog kar g(z) ovvapmon k

popég  dwgopiown oto  z, pe g(z,)#0. Toéte yw T  ovvaptnon
f(z)=(z-2,)"g(z) 10 2, eivon piCa k T4ENG (Yo k =0 Bewpodpe 6Tt £(z) = g(z)).

d

Osdpnpo 6: Eoto k Betikdg axépaog, z,€C, r>0 ko f(z) ovvaptnon
0AOHOPPN 6TOV KUKAKO dioko S(z,,1)={zeC/|z—z,|<1}. Eoto axdun 61 10 Z,
givar pia g f(z) taéng k. Tote vidpyer g(z) ovvapmon oddpopen oto S(z,,r)
TETOW0 OCTE

i) f(z)=(z-2,) g(z) nia kébe zeS(z,,r)

f(K)
i) g(z,) =#




i) g(z,)#0
Amooeln:
Agob  f(z) eivon ohopopen 610 S(z,,1), T0TE O YVOOTOV éxEL avamTuypo Taylor
610 S(Z,,1). Apa yio ke z € S(z,,r) &xovue 6L
» o)
()= ey
Enedn 1o z, eivon pila g £(z) taéng Kk, éxovpe o6t
£(z,)=1"(2,) ==t (2,)=0, £"(2,)%0
Apa v kG0e z €S(z,,1) Exovpe 6L

" ) = £ (7 _
(=3 e - S e <o e -

n=x n=x

gy
(m+1x)! ( 0)

— (Z_Zo) Z

m=n—-K<
<>n=m+x

0 f(m+K) (ZO)

O¢tovpe g(z)=
et (m+x)!

(z-2,)", z€S(z,,r). Tote £xovpe apécwS OTL

e 1 g(z) eivor oAdpopen oo S(z,,1)

o £(2)=(2-2,) g(2). 2&S(z1)

f(K)
o ()= 0

To mponyodpuevo Osopnua woydet kot yio kK =0. Zg autv TV ntepintmon Exovpe 0Tl

g(z)="1(z).

Ao 10 TpOTYOLUEVO PN £YOVUE AUECWHS TO EENG:

Ozdpnue_7: Eotw A avowktd vmoobvoro tov C, f,g:A—>C ovvaptioelg
oAOpopeeg 610 A Kot Z, € A. 'Eotm akdua k, m Oetikol aképotot T£T0101 OGTE TO
Z, vo gtvon

e piCag f(z) t6&ng K, Kou

o piag g(z) taéng m.




f(2)

Ocwpobpe ™ ovvaptnon h(z)=———=. Tote 10 z, eivon

g(2)
i) pepovopévo avoparo onpeio me h(z)

ii) opopevo avadpodo onpeio g h(z) av k>m

iii) molog 1dEng m—« g h(z) oav m> k. O

Hopatipnon 8: To mponyovuevo Oedpnual ¥PMNOLUOTOEITOL Y10 TO YOUPUAKTNPICUO

f(z)
g(z)

TPOPAVAS Kot Yo K =0. O

TOV UENOVOUEVOV avOHOA®V onpeiov tng ovvapmong h(z)= KOl 10Y(VEL

‘Eoto tdpa r>0, z,€C xar f(z) pio ovvdpmon okdpopen oto dakTOALO

A={zeC/0<|z—z,|<r}. Tote 0g yvootov 1 f(z) mapotavetar kotd povodco

Tpomo o610 A pe pa oepd Laurent. O cuvieheotng o, TOL OVTNG NG GEPAG

—z,
koAeitar 0hoKANpOTIKG vIérouto g f(z) ot0 Z, kou cvuPorietan pe Res(f,z,)
(3nh. Res(f,z,)=oa_,). Hopatnpnote 6t av 10 z, &ivol aipépevo avdparo onpeio
mg f(z), 101e mpopavig Res(f,z,)=0. Eniong yio v edpeon 1ov 0AokANpmTIKOD
vroloinov Res(f,z,) mpénet va Bpodpe ) oepd Laurent tg f(z) pe kévtpo 10 z,

poporg {ze C/R, <|z—z|<R,} pe R, =0).

Hpéraon 9: 'Eote k Betikdg axépatog, £(z) ovvapmon kar z, € C mohog Taéng K

mg f(z). Tote

Res(f,z0)=1im( 1 & [(z—ZO)Kf(Z)]J

2| (k—1)! dz*"!




Anédeiin: Apov 10 z, eivan mohog g f(z), tote eivan pepovopivo avoparo
onueio mg f(z) ko enopévog vrapyer >0 dote n f(z) va avartooceton 6To
doktodo A={zeC/0<|z—z)|<r} om ocepa Laurent (*). Tote, cOppmva pe

avdAivon mov Tponynonke g [pdtaong 3, av Bécovpue
g(z)=) o, (z-2,)", zeC pe |z—z,| <1

érovpe 6T n g(z) eivonr oOAOHOPEN GLVAPTNON OTOV KVKAKS dioko AU{z,} Kot Tt
oyvEL

g(z)=(z-2,) f(z), zeA

Eivor @avepd Ot n cepa Zocm(z—zo)m etvar 1 oepd Taylor g g(z) 61O
m=0
g(K_l)(Zo)

onueio z,. Emopévmg o k-1 6pog g mponyoduevng celpdg eivor icog pe (—1). .
k—1)!
Apa

(x-1)
_ _g (z)
o= a(K—l)—K - (K—l)o'

Emeon pio oAOpopen cuvapTnon G€ 0VOIKTO GOVOAO £XEL TAPAYDYOVS OTOIUCONTOTE

TAENG, TOTE OMOLGONTOTE TAENG TAPAY®YOS EIVOL GLVEYNC GLVAPTNGCT. ZVVETMDS

(K—I)Z 1 ‘ k-1 .
e (m) ] limg(K_)(z):hm( L4 22, f(z)]j O

= (k—1)! _(K—l)!z—>Zo 77 (K—l)!'dZK_l

Hapatipnon 10: Av to z, sivar anrodg mOAOC, TOte and v mponyovuevn [Ipdtoon

gxovpe apESmS 0Tl

Res(f,z,)=lim((z-z,)f(z)) O

Z—)ZO

Hpéraon 11: Eotw z, € C ko p(z), q(z) ocvvapticelg OLOLOPPES OTO Z, TETOLES
OOTE:
i) p(z,)#0 (dnh 10 2z, eivon pito g p(z) T6ENg 0)

i) q(z,)=0, q'(z,)#0 (dnA. 10 z, givar piCa g q(z) Taéng 1)




Ocwpobpe ™ cvvaptnon f(z)= .

Anooeln: And 10 Oswpnuo 7iii) kot v [Hopampnon 8 éxovpe 6tL 10 Z, €ivar
mohog g f(z) taEng 1-0=1 (. 10 z, eivon amhog mohog g f(z)). Tote and
mv [Hapatpnon 10 £govpe apéomg

Res(f,z,)= hm((z z,)f(z ))—hm((z zo)p(z)jzlim p(7) = lim _plx)

i @ i d@at |7
(z-2,) (z-2,)
ime(2)  p(z)
hmM_q'(ZO)

272y (Z_ZO)

Hopatipnon 12: Me 11¢ vrobéoeig g Ilpotaong 11 €yovue apéocwmg O6tL av

h(z)= (I;((ZZ)) , 10TE

Res(f,z,)=h(z,)=limh(z )(:limﬁ) O
Z—)Z Z—)ZOq(Z)

Hopatipnon 13: Ot Ilpotdoeg 9 ko 11 ypnoipomooHvtol yio TOV VTOAOYIGUO

OAOKANPOTIK®V vIoAoiTwv. o TOV VTOAOYIGHO OAOKANPOTIKOV VTOAOIT®Y Umopel
va ypnotporombet mpopavag kot 1 oelpd Laurent (*) epdcov BEPara eivar gdkoin M

gVPECT TNC. O



Mopoadsiynoto

10

(z=1)’(z+1)

No Bpeite ko vo yopaktnpioete 6o to pepovepéve ovoparo onpeio e f(z) ko

1. Oegwpodpe m ovvapmon f(z)=

o1 GLVEXEW Vo VITOAOYicETE TOL OAOKANp@TKG vrdrowma g f(z) oe avtd ta
onpeio.

Avon:

To nedio opiopod g f(z) eivar npopavdg 10 A=C—{-1, 1} oto onoio n f(z)
glvar oAdpopeN ®¢ pNntH. Apa To pepovouéva avouaio onueio mg f (Z) glvat Ta

z, =—1 ko z, =1. Ta k&b z € C opilovpe
p(z)=7" xan q(z)=(z-1)"(z+1)

p(2)
q(z)

Enopévarg f(z)= , zeA. O owvoptioes p(z), q(z) eivor mpogavdg

OKEPALES.

[ J le—l

o p(z)#0.Apato z eivon piCo g p(z) taéng 0.

o Am6 v Iapotipnon 5, éxovpe apéong 6t 10 z, givar pila g q(z) tééng
1.

Amd to Oewpnpa 7iii) ko tnv [Hapatipnon 8 égovpe tote apéomg 0L 10 Z, givan

norog g f(z) taéng 1-0=1. Zvvendg and v Mapoatipnon 10 énetar 6Tt

7" 3 (—1)10 1

Res(f’_l) :ZILII:II((Z"i_l)f(Z)):Zli_)rE (Z—1)2 - (_1_1)2 _Z

Enedn p(z,)=1#0, q(z,)=0 xat q'(z,)=4#0 (Gueco apov yw kabe ze C
épovpe q'(z) =(z-1)(3z+1)), tote amd v [podtacn 11 éxovpe

Res(f,—l):M:l

q'(-1) 4

[ J Zzzl

[Tapatnpodpe 6TL



lim ((z—1)" f (7)) =lim =

z—1
Tote amd v [Ipdtaon 3 £govpe apéong 61110 Z, givon torog g f(z) tdéng 2.

Yvvenmg ano v [pdtaon 9 Eneton OTL

z—1 =1 741

Res(f,1) = hm[(zll)';tll[( 1y f(z)]j—hm((z—l) (z))_hm[ z j':

10z’ (z+1)-2" i 97" +10z° 19

=1 = N —

z-1 (Z+l)2 z-1 (z+1)2 4

2

2. Ozwpovue m cvvapon f(z)= -
cosz

No Bpeite ko vo yopaktnpioete 6o to pepovepéve avoparo onpeio me f(z) ko
61 GLVEYELR VOL VTOLOYIoETE TO OAOKANpOTIKO VIOAowmo Res(f,0).

Avon: Eneion

l-cosz=0& ... z=2«kn, KeZ
10t 10 MEdio opopod g f(z) eivar 1o A=C—{2kn/keZ} oto omoio n f(z)
glval TPOPOVMG OAOLOPPN. Apa TOL LELOVOUEVA avdpoio onueio g (Z) glvot ta
z =2Kkn, KEL
['a k60e z € C opilovpe
p(z)=27" ko q(z)=1-cosz

Eivat Gueco 611 ot suvaptioels p(z), q(z) eivon axépoteg kot 61t

f(z):p(z), zeA

q(z)

Eniong ywo ka0e z € C €govpe

o q'(z):(l—cosz)' =sinz

% q"(z)=(sin z)' =Cosz

Tote yio kdBe k € Z 10yveL

> ('(z,)=sinz_=sin(2kn)=0

> q"(z,)=cosz, =cos(2km)=1%0

10



Apo yio k@B k € Z 10 z, givan piCo g q(z) tdéng 2.

Aloxpivovpe TOPO TIG TEPUTTMOOELS:

Acknon: Ocwpovpe ) cvvapon f(z)=

z,=0 (5nh. k=0)

And v [opatipnon 5, £ovpe 6t 10 Z, €ivon pilo TG p(z) TéENG 2. Apa amod
10 Oedpnpa 7ii) éxovpe apéowg 0Tl 10 Z, eivon apduevo onpeio g f(z).

Tvvenhg Res(f,0)=0.

Ko pe T ypnon g [pdraong 2 apov

7’ (%) 2z (%) 2
limf () = lim = lim—% = |
z—0 z—0 | — cos z (DLH) z—0 gin 7 (DLH) z—0 coS Z

z.=2xn, keZ pe k%0

Enedn p(z.)#0, tote 10 2z, eivar pila g p(z) t4&ng 0. Apa And To0
Oeopnpa 7iil) kou v Hapatpnon 8 &xovue t0te apéoms 611 10 Z, givon TOAOG

mg f(z) t6éng 2-0=2. O

4

. 2
sSin z

No Bpeite kou vo yopaktnpioete 6o to pepovepéve avopara onpeio e f(z) ko

61 GLVEYELR VOL VITOLOYioETE TO OAOKANpOTIKO VIOAowo Res(f,0). O
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